Des Limougeauds sur un bateau !
Dans le cadre de la 42ieme course croisière EDHEC, l’ENSIL, (l’Ecole Nationale Supérieure d’Ingénieur de Limoges) engage deux équipes en partenariat avec l’Université de Limoges pour participer à 2 Trophées. Une pour le Trophée Mer, l’autre pour le Trophée Terre.

Cet évènement aura lieu à Brest (Bretagne) du 17 au 24 Avril pour une douzaine d’étudiants de la région, afin de défendre les couleurs du Limousin face aux 150 autres écoles d’enseignement supérieur présentes lors de cette manifestation sportive.

Au cours de cette semaine où règnent bonne humeur et aventure, les participants au Trophée Mer se verront régater dans la Rade de Brest ainsi qu’en Mer d’Iroise à bord de différent types de voiliers (un Mum 30 pour notre équipe), tandis que les participants au Trophée Terre partiront en Bivouac autour du Fort de Bertheaume, à la pointe Bretagne.
Dates : Du 17 au 24 Avril

Photos de Mum 30

Il nous sera possible de vous envoyer des photos de notre bateau là bas dès notre arrivée et durant la course.
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Celui çi est réellement notre bateau !!







Mais il y a quelques années

Le fort de Berthaume :
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Objectifs : Quand aux divers entrainements au lac de St Pardoux grâce à l’université et au club de voile « Plein Air & Loisirs du Limousin » nous avons pu apprendre à naviguer ensemble afin de compléter les différentes formations que nous avions déjà en terme de navigation. Notre objectif premier étant de relancer l’engagement d’une équipe Limougeaude pour la Course Croisière EDHEC ainsi que de se classer en milieu de tableau, la première moitié étant accessible pour les gens en mesure de s’entrainer régulièrement et sur un bateau qu’ils disposeront pendant la course, et parfois même sur le plan d’eau de la course !
De plus, suite à des désistements dans notre équipe, nous ne pouvons participer qu’au trophée mer ainsi qu’a un trophée nature et donc pas à un trophée sable.

En vous remerciant

Clément Mahé

Elève ingénieur Ensil – 2ième année – Filière Electronique et Télécommunications 
Responsable Communication de la cellule « Course Croisière Ensil » du BDE Ensil.

Résultats :

L’ENSIL course croisière se classe en 3ième position dans la catégorie Farr 30 (la catégorie la plus rapide parmi toutes !) sur 6 concurents, suite à une semaine intense de voile sous le soleil breton.

Les deux bateaux arrivés avant nous sont l’ESSEC (1) et l’INSA qui louent le bateau à l’année et courent pour le tour de France. Ainsi ils peuvent s’entrainer toutes les semaines !

Nous, avons découvert ce bateau un jour avant la course et avons fini de l’armer seulement 24 H avant la première manche.

Arriver en 3 ième devant Art et Métiers, (qui ont également un bateau à l’année et qui font aussi le tour de France), l’ESSEC (2) et Brest grandes écoles constitue donc une réele performance !

L’année prochaine, l’équipe compte re-participer à cet évènement qui aura lieu aux sables d’olones (85), en engageant peut être 2 bateaux afin de s’ouvrir aux plus grand nombre.

Un bateau type course comme cette année ainsi qu’un autre « croisière » afin de pouvoir combattre sur des bateaux moins vifs et rapide, qui tolèrent moins de connaissances maritimes.

L’équipe terre, quand à elle, se place 41 ième sur environ 150 équipes, ce qui est également très honorable étant donnée leur sous effectif.

En effet, les grosses écoles engagent 5 ou 6 personnes par équipes et font des roulement sur les différentes activités (CO, VTT, Tir à l’arc, Couse…)

Photos diverses :
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Sur le village, avec les sports du trophée sable
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Port Du Moulin Blanc








